



16 июня врио Президента Республики Татарстан Рустам Минниханов принял участие в заседании Национального антитеррористического комитета (НАК) и Федерального оперативного штаба в Москве.

Заседание провел директор ФСБ РФ Александр Бортников. Кроме того, в заседании приняли участие члены НАК, полномочные представители Президента Российской Федерации в федеральных округах, главы Башкортостана и Чувашии, а также ответственные работники федеральных органов исполнительной власти, представители правоохранительных органов и специальных служб.

Главной темой на повестке дня стало обеспечение безопасности в Поволжье. По словам Александра Бортникова, это связано с проведением целого ряда крупных международных мероприятий, которые состоятся на территории ПФО в этом году. Напомним, что 9-10 июля в Уфе пройдут международные саммиты глав государств Шанхайской организации сотрудничества (ШОС) и глав государств и правительств БРИКС. А 24 июля этого года в Казани стартует чемпионат мира по водным видам спорта.

В связи с этим особая ответственность ложится на антитеррористические комиссии и оперативные штабы, призванные обеспечить координацию этой работы, подчеркнул Александр Бортников. В своем выступлении глава ФСБ РФ обратил внимание на то, что противодействие терроризму и экстремизму является одним из приоритетных направлений деятельности органов власти в Приволжском федеральном округе как на региональном, так и на муниципальном уровнях, сообщили в пресс-службе Президента РТ.